



ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

31 сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

10.03.2023

м.Вараш

№ 1843-PP-VIII

Про звернення Вараської міської ради до Президента України, Верховної Ради України щодо підтримки та допомоги українським військовим і силовикам

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Вараська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України щодо підтримки та допомоги українським військовим і силовикам (текст звернення додається).

2. Відділу забезпечення діяльності ради оприлюднити дане рішення на офіційному вебсайті міської ради.

3. Міському голові м.Вараш забезпечити направлення цього рішення до Президента України, Верховної Ради України.

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ



Вараська міська рада
№ 1843-PP-VIII від 10.03.2023
Підписання МІСЬКИЙ ГОЛОВА М.ВАРАШ МЕНЗУЛ
ОЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ
248197DDFAB977E5040000003E10DC00E806B503

**Звернення Вараської міської ради
до Президента України, Верховної Ради України щодо підтримки та
допомоги українським військовим і силовикам**

Вараська міська рада виступає за підтримку військовослужбовців та силовиків на всіх рівнях влади.

Ми вимагаємо надати підтримку та допомогу українським військовим і силовикам, особливо тим, які перебувають безпосередньо на фронті та виконують бойові розпорядження у зоні бойових дій.

По-перше, просимо надати допомогу у забезпеченні військовим спорядженням, технікою та необхідними засобами захисту військовослужбовцям на передовій, так як вони постійно перебувають під мінометними, артелеристськими обстрілами з боку окупанта, ракетними атаками. Щоденне перебування наших військових на таких позиціях безпосередньо пов'язане із величезними ризиками для їхнього життя і здоров'я.

По-друге, просимо владу виділити фінансування на забезпечення надання вчасної та необхідної медичної допомоги пораненим військовослужбовцям та представникам силових структур, а також на їх відновлення після проходження лікування.

По-третє, просимо передбачити у бюджетах різних рівнів кошти військовим частинам та силовим структурам на закупівлю спорядження, форми, якісних бронежилетів, спальників, на ремонт транспортних засобів і приміщень, в яких перебувають військовослужбовці та на інше обладнання, необхідне для несення служби.

Закликаємо Верховну Раду України підтримати, а Президента України невідкладно підписати закон про зміни до бюджету, яким спрямувати фінансування на забезпечення українських військовослужбовців різними видами сучасного озброєння, а також боєприпасами та засобами розвідки і захисту.

Разом до Перемоги! Слава Україні! Героям Слава!

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ

